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f
AHANTHQ@
@EMA A %
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OEMA B
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B1. Zoot) anavtny m

To ovomw v 000 opapdv Bewpeiton povopéEVo Kot
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AA ov dova XX
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my=m,=m & v;=0, =0

woyver N Apyn

m, +m -V, > i M :
j s § X m] Ly,
' mp v P
m-v= U+m-l)1x:>m-l)1X=03!)lx=0 Q—>—ee i @
A.A.O. otov Géova y'y my U
my=my=m & vV,=0 :
m,-0, =m,;- U 2 > 02
ly
m2
m-U:m-uly:N)ly:u
TpLv NETA

, ' [
Apa vy =y, =v

Ymoloyil® tnv KvnTiKn €VEPYELD TOLV GULGTNHATOS TOV OVO CEOPMOV TPV Kol

HETA TNV KpOVOT).

. 2 2
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PO | . 1
— 2 2 _ 2 _ 2
O/I(ym,)—gmlu1 +5mzu2 —2Emu =mv

Ap(l Ko)u(npw) = Kok(us‘rd)

H KIVT]’L'IKT] 8V8p’y€l(l TOV GDGTT]},W,’EOQ TPV KOl },LSTU, mv KpODGT] S%IT(H dp(x
Sl(l’CT]pSl’L'(ll Kot M MT]X(IVlKT] SVSP’YSl(X. ‘Etol GDMTCSP(HVOUHS ot p on givo
EMOGTIKY.

B2. Xoot amavinon n (P)
[Ipdta cuvBéTovpE TIG TOAAVTOGELS e POVIKES EEIGOC

H dwapopd pdong tovg 1oovtar pe Ap=n rad, omodte 10

Aip=A1-rA2y=4-2= | =0).
Enopévag e&icmon Béong g cuvictapévng @m NG etvat:
X12=2nu0 ).
H xivnon mov mpoxvntel and tig 600 g}g TOAOVTAOGELS KO TNV TPitn, €ivon o

O1OHOPPN TOAAVTOGT TOL EUEAVICEL BLOKPOTAMOTA.
®12,=100x rad/s, fi2=wi12/2n=50 Hz
®3=102n rad/s, f3=w3/2n=15

H mepiodog tov dakpotiuatog ivar: Ta = =1s

|f1,2— f5]
[Ma v Teprodkn kivn YOEL:
\% w=27f fiztf3
2

‘ _ o f = = 50,5Hz
O apBudc Toy, T cseoav OV TPOLYLOTOTOLOVVTOL EivaL:
{ :>N f-At—2Z02 s N =101 ToavIOGCELS

Onodte(and Ty ©.1. 10 chpa mepvéet: 2-N = 202 popéc.

B3. %Gtﬂ amavtnon 1 (y)

Apyd o d10KOmTNG Elval KAEIGTOG.

Ymoloyilovpe ™MV oMK 0VTIGTAOT) TOL KUKAMUOTOG:

R-R R
R == xR, =R, +r=R
(55) R+R 2 ( l) ( f)
YroAoyilovpe TV £vTOoT TOL PEOUATOS TOV SLOPPEEL TO KOKAMLLOL
E FE

R

R

(o2)

KOl TNV £VTACT] TOL PELLLATOC TOL OLAPPEEL TO COATVOELOEG
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Vs =Vioaxn =E—1-7 E_E £=E—£=£ apa ]zz—zzﬁz£
R 2 2 2 R R 2R

H évtaon tov poayvntikod nediov 610 E6OTEPIKO TOL GOANVOEOOVG Eivat:

Bz=47r-Kﬂ-E-IZ:47r~K N E %
l “ l 2R /_\

H poayvntikn por| mov diépyetan amd tov KukAko aymyd givat: @
O] =B-A

(apyixé) SQAHNOEIAOYE — 70 1%, ]

Avotyovpe to 010KOTTN.
YnoAoyilovpe Eava TV oMK avTicTOoN TOV KUK)\,

R =R

Ymoloyilovpe Eava TV €vtaoTn TOV PEL ua@ PPEEL TO KOKAMLOL
E 2F

I': —:—:I'

z
ol\(>> R 3R
Kot Ty SVT(XGT] TOL HOYVNTIK %GTO SG(DTSPIKO TOV G(D)\,T]VOSISOUQ

—1’_4 x N.2E
“1 3R

KO TN HOyvnTiKy p@ gl& PYETOL OO TOV KUKAIKO 0ymyo:

(zeAukd) B; - Asoamvornors =47 Kﬂ'?'?’_R'ﬂ"a zgq)(ap;(lko')

H w—:wB 1 LLOYVITIKIC POTiC 6TOV KLKAKO ayeyd givo:
O ; 2 N FE
(apyixo) 2
% |AD| = ‘q)(rezucov D | =2 =57K

T
3 3 “ 1 R
To enaymyuod goptio mov di€pyeTon omd Hio SLOTOUT TOL KUKAKOD ayawyol ivat:

OEMAT

I't. Me 1tov dwokodmtn ot B€om 1 10 TUNHO TOV KUKADUOTOG TTOV TEPIAAUPAVEL TV
TNY1, TO COANVOELOEG KAl TOV avTIoTATH Ry, SloppEETOL OO PEVLLAL.

Ymoloyilovpe TV OMKY| avTIGTACT) TOV KUKAMUATOC.
R -R
= R1+Rz =>R;=25Q kmt R, =R, +r=>R,=3Q

1 z
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H évtaon tov pedpartoc vroroyiletar amd 1o vopo tov Ohm:

I:£:>I:O,5A

oA
H moAwr tdon g anyng etvaw: V, =E—-I-r=V, =125V
Enopévac to pedpa mov dtappéet 10 coAnvoeldéc vroroyiletat: f\

V.
Iy =-1=1,=025A Q

P
To pétpo g évraong Tov poyvntikov mediov 6To HEGO TOV G 1000¢ givat:

B, :kﬂ47r%]z = B, =2 10T

—

—

2. 1°%1pémog: Nopog Neumann \%
:N|A(D| N=1 _ |ACD| ®=BS &R, =R +Ry¢, \<O< -AS AS=LAx | _ B-L-Ax:>

qgﬂ Rol gﬂ RO/'L &> Rl + RKA ’ qgﬁ - Rl + RKA

Ax—vot-#]zq%]\ﬂ&—()m
S
2% 1pomoc: %

H ayoyym pafoog KA extedet evfbypopun opord emroyvvopevn kivnon. H tayvmta
™G HETAPBAAAETOL GOV mv oyéon:
\ =u,+a-t=1+0,25-t(S.I.)
210 axpa TG papoov TTOGGETE TAON And ENAYOYN:
L

>q,, =0,6C

E.; =B-ullL “(Uup+a-t)-L=2-(1+025-t)-05=1+0,25-t(S.I.)
Epappolo ~Tov'vopo Tov Ohm Yo KAEIGTO KOKAMUA KOTAANYOVLLE :
14%%1:0,14&,0254 (S.I) I(A) 4
R
ot

yw t=0 s gtvan I = 0,1 A ko

021 T = .

yot=4seva [ =0,24 /

To gppadov tov dwypappatog I —t eivar :
4

0,2+ 0,1 0.1
E‘rpans{iov - T ‘4 =06

y

Enopévoc to {ntoduevo poprtio eivat: >
q=06C t(s)
I'3.  Apywd vmoroyilovpe ™v T g TaLINTAG TS PEPOov 610 TEAOG NG
gLOVYpOUUNG OROAG ETLTOYLVOUEVNG KivNoNg, TN oTIyun ti1=4s:
4 =4s

u=uo+0L-t=1+0,25-t—>u=2ﬂ
S
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H HEA an6 enaywyr mov epeaviCeton ota dxpa tov aywyov KA ) otiyun ti eivat:

— N|A(D| N=1 sE = |A(D| — N|A(BS)| = F = B-AS AS=L-Ax N
. At TN o At cN
EM=B'2'Ax:>EM=B-L-u:EM=2V j
t
H évtaom tov enaywyucod pedpatog mov dlappEet To KAEIGTO KOKA mﬁ

I = E, . R,-R+Re =100 sI_=0,2 A X\
Roﬂ,
H 6Ovaun Laplace mov ackeiton otov aywyo KA 1 otvyun tret

Xmv ocvvéyela and tov 2° vopo tov Newton vroroyilo \E\mv TN ¢ Fee ) oty
mov avtn otabepomoteitat. [lposéyovpe O6TL M iqp F; avtitiBeton oty kivnon

g péPoov, coppmva pe Tov Kavova tov Le
LE=ma=F,.-F =ma=F, +F, = F,=03N

Emedn ™ otiyun t woydel 01t Fee>FL orayoydg ovveyilet va emtaydverol, OU®g PETA
mv otobepomoinon g Fer M ¢ %@n LEIOVETOL OOPKMG UEXPL TTOL TEAIKA
undevileton omdTe ko M pAPSOG amokTd, 1My péyiot (oplokt) TodTINTA TOV.

Emopévmg amd 1 %n HEXPL TN OTLYUN TOL 1M TOXLINTA TOV
otabepomoteital, ekTEAEL @0 OAG  EMUTOYVVOUEVY] KivI|G1), ME HELOVUEVY
EMTAYVVOT). é |

0OY

Ymroloyilovpe 1@%/ ™G Oplakng tayvINTag epapuolovrac tov 1° vouo tov

Newton:
JF =0=F; —F, =0 =F; =F,
ég _ B*ugpL? _ Feg'Roa _ 03 10
7\3 =B-I'L= Ron — UYop = i = e m/s =3m/s
Xpnot | moobue TG TWEG NG Fep KOL TIG Uy, Y100 VO VTOAOYIGOVUE TNV CnToduevn
woy0: P. = Wy = P. :Fc'l—;lx:PF =F-o=>P.=0,9W.
OEMA A

Al. Ké6Bovtag to vijpa 1o copa X apyilel va extehel amin aplovikn TaAdvToon pe
otabepd emavoapopds D =k. Apod apykd dev €xetl tayvtnta 1 Béon mov Ppioketan
etvan axpaio Béon tardvioong, nAadn A=Al=0,2m evd N BEon PLGIKOL UNKOLG
Tov gAatnpiov Ba givar n BEon 1woppomiag g TaAdvVTOONG.

['a va Bpodpe v taydNTa TOL COUATOS X1 TPV TNV KPOVGT, TN GTIYUN TOL
nepvl amd ™ 0éon x, <A Yy Tp®OTN EOPA, 0o YPNGLULOTOWGOVUE TN GYECT TNG
eVEPYELONG TOAAVTMOOTC.
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A" ®DAXH

- 1 1 1 _ M 1 oo m
E=K+U—"9m 5 DA =—mv] +—Dx; —2E 50, =41 ——L2 5 = 41—

2 2 2 s S

Ot tay0TTEG TOV COUATOV m, Kol m, HETO TNV EAACTIKY KPOLON
Tov¢ Oa etvan,

Comy—m, 2m, vy =3 3-1
v, = v+ v, s, = .
m, +m, m, +m, 3+1
' 2 - Uy=— Z ' 2 . 1 -
v, = il Ul+m2 e L, 3S >0, = 31+ 3( 32
m, +m, m, +m, 3+1 3+ v s netd
A2. Megtd v kpobdon 10 copa X1 Oa € %a OmAT] OPUOVIKY] TOAGVT®OON HE
otafepd emavapopds D =k, evd n Béom 16@5 ¢ Oev aAAGCelL.
D rad

— S 0=10—
{ N

, ’ . . 2
I'oviokn coxyvomta ©: D=mew™ =

[TAdToc Toldvtmong A’:

E:K+U% A'ZZ% mo +;Dxl—>A' 0,2m

Apyuc edon @o:

X=Xy, U < 3 T
x = i ( a’f+%@ o ’0’1\/§:0a277ﬂ%:>77ﬂ%:£:>77,U§00:77/J—:>

2 3

¢0=2K7Z'+£ ¢0=§"U>0

& 3
ﬂ% =1 — )
& (po=2mz+7r—% (00=2?ﬂ <0

Enopévag 1 e&icmon amopdikpuveng — xpdvou yia Ty TAAGVTOGT TOV GOUATOS LAl

2
m, Netd v kpovon, etvar: x =0, Znu(IOt +?nj, (S.L).
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A3. To opiloévtio emimedo eivar Agio, cuven®g
10 ocopo X2 Kweltor o avtd pe otabepn
TaYOTNTO.

Oo peleToovUE TNV KIVION TOV COUOTOS OO
Vv €l0000 TOV GTO TETAPTOKVKALO UEYPL VO
etdoel otn 0éom péyloTng avOYWOOoNg Tov,
(6mov M tavT™TE TOL CoTUyaia pndeviletan),
epappolovtag to Bedpnua  PeTOPOANG NG
KIVINTIKNG evépyelng. Oegwpodue ¢ emimedo
UNOEVIKNG OLVOUKNG €VEPYELWNG TO 0plLOVTIO
£00(pOG.

O0.M.K.E.
W, =AK =W, +W, +W,=K_,-K,,

apy ed
S W, +USt U =K, =7

% ) i
Emopévmg n Wa glvat, Q= | 2,5J.

A4. O tay\vINTEC TOV G% 3 KOl X2 HETE TNV EAOCTIKY KPOVOT) TOVG Ba givar,
m

v=0 3

_ - L
U;:m3 m203 m //@_ 4\/_31)3__2\/__ my I:I 6 m;3
N\

\ m
m3 + m2 32 + mz
TPV
m2 " ,
— 2. v, Uy

v, = 2m, v U, = 4\/_:>1) —2\/—m m; < —> m3
my+ ny L - I:I O
%& 32

NETG

To mocoot6 TG evépyelog mov petafiBactnke amd T0 cOUN X, GTO COUA X2 KATE TNV
KpovGo™ TOLG givat:

"
Krsl _Kap;( —m,U, -0
R =02 100% = 2% = T 100% = 2% = 2 100% => 1% = 75%
k™ ki 5’"3032
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O
() E] A’ ®ATH

AS. 1° Tpomoc:
To copo X, petd v kpovon exterel oplldvtio BoAN Kol GTAVEL 6TO £60POG HIE

TOYVTNTO LETPOV V.

3

- v; i\
A&ovag xx’ A&ovagyy’ \ T

E.O.K. (Ux=0o= ,)3") Eled0epn mtdon @

v, =gt (2) R-+himax \
=v, -t (1) 1,

y=8t 3)

O ypbvog mtwong eival,

) ~ 1
(3) y=R+H & t=t )R +H = Egtgﬂ = tai =

H ocvvictoca g taybtntog 6TV KoTaKop ova Oa givau,

(2) ng‘o,:n)y:2%

A@QOV TO GOUN GLYKPOVETOL sk € 10 £0010G M Karouc(')pvcpn GLVIGTMGO, TNG
TayvnTag Bo aAddEel popd % arnpnca T0 HETPO NG v, =—v, , EVD 1 OPLLOVTIO.

CLVICTAOGO TNG ToYXVTNTHS OV O aMa&a L. =0,
Enopévag £xov ua op ung uovo oTOV a&ovoc V'Y, (Apxx=0):

\ Ap Ap(y ') p‘rsl(y ¥) pap;((y »)
m
v @_l)apﬂyﬂ) =hp= Peorivyy T Papyvy) = Ap = 2lnzvy = 4kg?

2° tpomoc:To copo palog m, perd v Kpovomn ekterel oplovtia foin kot etdvet
oT0 € \BZ LLE TOYLTNTO LETPOV L, TOV UTOPOVUE VO LITOAOYicOVpE EPappolovtag TV

apyn SloTPNoNg TG UNYXOVIKNG EVEPYELNG, (apoV To BAPOg TOV OCKEITOL GTO CAOUO
etvar cuvrnpntikny dvHvaun). Oewpovpe ®g eMIMESO UNOEVIKNG OLVVOUIKNG EVEPYELNG TO
opovtio £da¢pog.

A.AM.E.

BV =B =K, +U,, =K., +U_, =

el el

:%mzuf +mZg(R+hmx):%mzu2 —v=42
s
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Bdon g apync aveCaptnoiog Tov Kivijoe®mv 10 copo palog
m, 610 G&ova xX’x Kweitol pe otodepn ToOTNTO ETOUEVAG

U;=2\/§E.
K

243 f

[oyver 0t1: o = TN nuo = 4 = nul = n 0=60°
v

Enedn] 10 copo palog m, cuykpoveTol ELIGTIKA LE TO 04

6=0,=60°

0 =0, — =Y 9 —9 =60° xou v'=v=4".

s
Ynokoytcp,og ™s uewBo?mg ™G OPUNG: Q
Ap pn‘i papl = Ap prgl +( papl) %

Mérpo:

N
~ N

R

AN

mauv ) +6,)

Ap = \/papx
@ +m’0* +2m’v 001/(1200)

ov (% )g) 60" =—ovV60°=——
>Ap =mv=Ap=4 kg —

/6v

£

pap;( =M-U=pr;
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